%課題２．２．１     ７月１１日（水）   静岡大学３年 　　安保　和藤
N=10000;
n=(1:N)';
fs= 15000;                    %サンプリング周波数
t=[0:1/fs:(N-1)/fs];          %t=[0:0.00006:0.6666]
f=[0:fs/N:(N-1)*fs/N]';       %f=[0:1.5:14998.5]　
x=randn(N,1);                 %Gaussian white noise
X=fft(x)/N;                   %スペクトル      
Pk=abs(X).^2;                 %パワースペクトル
Pm=ifft(Pk)*N;                %自己相関関数
subplot(5,1,1);
hist(x,40);
title('Gaussian white noise');
subplot(5,1,2);
plot(t,x);
title('Gaussian white noise 時系列データ');
subplot(5,1,3);
plot(f,real(X),'-',f,imag(X),':');
legend('Re X','Im X');
title('スペクトル');
subplot(5,1,4);
plot(f,Pk);
title('パワースペクトル');
subplot(5,1,5);
plot(t,Pm);
title('自己相関関数');
